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 Ata da 81ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia, 

em 13 de setembro de 2023. 
                                   Deputado Vitor Bonfim, ad hoc. À hora regimental, 14h30, na lista de 

presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) Deputados(as): Alan Sanches, Alex da 

Piatã, Angelo Coronel Filho, Antônio Henrique Jr, Bobô, Cafú Barreto, Cláudia Oliveira, Euclides 

Fernandes, Eures Ribeiro, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Felipe Duarte, Hassan, 

Hilton Coelho, Ivana Bastos, José de Arimatéia, Júnior Muniz, Júnior Nascimento, Jurailton Santos, 

Laerte do Vando, Leandro de Jesus, Luciano Araújo, Luciano Simões Filho, Manuel Rocha, 

Marcelinho Veiga, Marcinho Oliveira, Maria del Carmen, Marquinho Viana, Matheus Ferreira, Neusa 

Cadore, Niltinho, Pablo Roberto, Pancadinha, Patrick Lopes, Paulo Rangel, Penalva, Raimundinho da 

JR, Ricardo Rodrigues, Roberto Carlos, Robinson Almeida, Rogério Andrade, Samuel Júnior, Sandro 

Régis, Soane Galvão, Vitor Azevedo, Vitor Bonfim, Zé Raimundo Fontes e Zó (49). O Sr. Presidente, 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Expediente 

despachado pela presidência: ofícios dos Deputados Antônio Henrique Jr, Niltinho e Paulo Rangel 

justificando as ausências em sessões plenárias. Oradores inscritos – O Deputado Zé Raimundo 

Fontes tratou da duplicação da BR-116 e da revisão do contrato com a ViaBahia, elogiando o esforço 

dos pares em cobrar o cumprimento do acordo. Comentou o cancelamento dos voos diretos de 

Salvador para cidades do interior do Estado e informou que o Governo do Estado abriu um canal de 

negociação com as companhias aéreas para tornar permanentes os voos para Vitória da Conquista. 

O Deputado José de Arimatéia informou que participou do 4º Encontro Nacional de Parlamentares 

Municipalistas, promovido pela União dos Vereadores da Bahia (UVB-BA), na Cidade de Serrinha, 

oportunidade em que discorreu sobre a importância de os municípios instalarem o Conselho e o Fundo 

Municipal do Idoso. Informou que acontecerá na próxima semana uma audiência pública sobre 

depressão e suicídio. O Sr. Presidente anunciou a presença dos alunos do Colégio Estadual Nossa 

Senhora da Conceição, do Município de Gavião, participantes do Programa A Escola e o Legislativo. 

O Deputado Leandro de Jesus repudiou a decisão da Ministra do STF, Rosa Weber, que liberou o 

julgamento de uma ação que tem o potencial de descriminalizar o aborto até a 12ª semana de 

gestação. O Deputado Alan Sanches solicitou à Mesa Diretora a volta da condução regular das 

sessões plenárias, respeitando os tempos dos pequeno e grande expedientes. Informou sobre a 

reunião conjunta de três comissões da Alba com a Coordenadora-Geral do Planserv, Sra. Maria do 

Socorro Brito, para tratar dos problemas do plano. O Deputado Hilton Coelho apelou ao Governo do 

Estado para não recorrer da decisão do STF que determina que o Estado custeie e garanta terapias 

para crianças com Transtorno do Espectro Autista (TEA) no SUS. Solicitou ao Governo a elaboração 
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de um plano de trabalho para atender aos portadores do transtorno e sugeriu a realização de mutirões 

para realizar o censo da população autista. GRANDE EXPEDIENTE – Constatada a falta de quórum 

regimental para a continuidade dos trabalhos, solicitação do Deputado Vitor Bonfim, às 15h30, o Sr. 

Presidente Zé Raimundo Fontes declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os(as) 

Srs.(as) Deputados(as): Adolfo Menezes, Binho Galinha, Dr. Diego Castro, Eduardo Alencar, Eduardo 

Salles, Jordavio Ramos, Kátia Oliveira, Ludmilla Fiscina, Nelson Leal, Olívia Santana, Pedro Tavares, 

Robinho, Rosemberg Pinto e Tiago Correia (14). 

           PRESIDENTE –  

         PRIMEIRO-SECRETÁRIO – 

 SEGUNDO-SECRETÁRIO – 

 

 

 
 

 
 
 
 
 


